

Data: 04.10.2016  
Nr. înregistrare: 2148**Rezultatele selectării dosarelor de înscriere**  
la concursul de ocupare a postului contractual vacant  
de bibliotecar, studii superioare, gradul I A

Nr. Crt.	Numele și prenumele persoanei înscrise	Dosar de înscriere la concurs	Rezultatul selectării dosarelor de înscriere	Motivul respingerii
1.	Dobrescu Luiza - Ionela	Nr. 2068/ 22.09.2016	„RESPINS”	Neîndeplinire <b>condiții generale</b> privind vechimea în muncă/ specialitate; Neîndeplinire <b>condiții specifice</b> privind experiența în organizarea și desfășurarea de manifestări și activități culturale de amploare (lansări de carte, mese rotunde, saloane de carte);
2.	Popescu Denisa- Elena	Nr. 2122/ 29.09.2016	„ADMIS”	-
3.	Neacșa Mihaela - Ruxana	Nr. 2165/ 03.10.2016	„RESPINS”	<b>Dosar incomplet</b> – nu conține cazierul judiciar sau declarația pe proprie răspundere din care să reiasă că nu are antecedente penale care să o facă incompatibilă cu funcția pentru care candidează; Neîndeplinire <b>condiții generale</b> privind vechimea în muncă/ specialitate și absolvirea unor programe/ cursuri în domeniul tehnicilor de comunicare și cercetare documentară; Neîndeplinire <b>condiții specifice</b> privind experiența în organizarea și desfășurarea de manifestări și activități culturale de amploare (lansări de carte, mese rotunde, saloane de carte); Neîndeplinire <b>condiții specifice</b> referitoare la experiența în elaborarea de articole și comunicări care să reflecte activitățile și manifestările culturale;

Se pot prezenta la următoarea etapă – proba scrisă, în data de 11.10.2016, ora 10,00 - numai candidații declarați admiși la etapa de selecție a dosarelor.

Accesul la proba scrisă se face pe baza cărții de identitate, cărții electronice de identitate, cărții de identitate provizorie sau a buletinului de identitate, aflate în termen de valabilitate.

**COMISIA DE CONCURS**

Președinte: Dr. Sachelarie Octavian – Mihail

Membru: Frusina Vlad Lucreția

Membru: Picui Lucreția

Secretar: Voicu Gabriela

